KARTA PRACY — POLE TROJKATA

. Pole tréjkata o podstawie 6 cm i wysokosci 5 cm, poprowadzonej na te
podstawe, jest rowne:
A. 30 cm’ B. 20cm’ C. 15cm’ D. 15cm

. Wysokos¢ tréjkata réwna sie 2,4 cm, a podstawa, na ktdrg zostata ona
opuszczona, réwna sie 3,5 cm. Oblicz dtugos¢ drugiej wysokosci tego
tréjkata, ktora zostata opuszczona na bok o dfugosci 3 cm.

. W tréjkacie prostokgtnym przyprostokatne majg dtugos$¢ 30 mm i 3,5 cm.
Oblicz pole tego trojkata.

. Oblicz pole trojkata prostokatnego o bokach: 8 cm, 6 cm i 10 cm.

5. Wysokos¢ trojkata jest rowna 0,5 dm, a bok, na ktéry zostata opuszczona

wysokos¢, ma 3 cm. Oblicz pole tego trdéjkata. Narysuj prostokat o tym
samym polu, co tréjkat.

. Pole tréjkata réwna sie 450 cm?. Oblicz podstawe trdjkata, wiedzac, ze
wysokos¢ opuszczona na ten bok rowna sie 3 dm.

. Wysokos¢ tréjkata jest réwna 12% m, a podstawa ma tyle co 0,4 wysokosci
poprowadzonej na te podstawe. Oblicz pole trojkata.

. Podstawa tréjkata ma 12 cm, a wysokos$é poprowadzona na te podstawe
jest rowna i dtugosci podstawy. Pole tréjkata jest rowne:

A. 18 cm? B. 36cm’ C. 48cm’ D. 45cm

. Tréjkat prostokatny ma boki: 10,5 cm, 14 cm, 17,5 cm. Oblicz wysokos¢
poprowadzong na przeciwprostokatna.
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